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1.5 LA

1.5 LA 
La più piccola delle monobraccio, il modello 1.5LA è 
una gru leggera e facile da utilizzare. Con un peso 
pari a 165 kg , uno sbraccio massimo orizzontale 
fino a 2,70 m (3,5 mt con prolunga manuale) ed 
uno sbraccio massimo verticale fino a 4,85 m è la 
soluzione ideale per i veicoli di piccole dimensioni o 
veicoli leggeri. Può essere installata su diversi punti 
all’interno del cassone, senza compromettere lo 
spazio utile per il carico. 

1.5 LA 
The smallest of the single-arm cranes, the 1.5 LA 
model is lightweight and easy to use. With a weight 
of 165 kg, a maximum horizontal extension of up 
to 2.70 m (3.5 m with manual extension) and a 
maximum vertical extension of up to 4.85 m, it is the 
ideal solution for small or lightweight vehicles. It can 
be installed at various points inside the body, without 
adversely affecting the working space for the load. 
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1.5 LAEquipaggiamenti - Configuration - Equipement - Ausstattung - Equipo

otation system by motor and worm screw - Rotación del sistema con motor y tornillo sin fin - Système de rotation avec moteur et vis sans fin - Rotationssystem mit motor und schneckengetriebe Blocco rotazione - Slewing limiter - Limiteur de rotation 

- Drehblockierung - Paro rotación

Sensore allarme 4 mt (*obbligatorio per CE) - Alarm sensor 4 m (* required for CE) - Capteur d'alarme (obligatoire CE) - Sensor de alarma (obligatorio CE) - Alarm-Sensor(*verpflichtend für CE) 

Serbatoio - Oil Tank - Reservoir - Oltank - Deposito de Aceite

Power Pack

 Equipaggiamento di serie - Standard configuration - Equipement standard - Serienmässig - Equipo de serie   Disponibile come accessorio - Availables as optional - Als Zubehör erhältlich - Disponible como acesorio
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2.5 LA

2.5 LA
Fino a 3 sfili idraulici, il modello PM 2.5 è la gru 
leggera, versatile, facile da montare, installabile 
su veicoli di piccola cilindrata e pick up. Dimensioni 
compatte, per una gru con uno sbraccio massimo 
orizzontale di 4,10 m ed uno sbraccio massimo 
verticale di 6,35 m.

2.5 LA
With up to 3 hydraulic extensions, the PM 2.5 model 
is a lightweight and versatile crane that is easy to 
assemble and can be installed on vehicles with small 
engines and pick ups. It has compact dimensions for 
a crane with a maximum horizontal extension of 4.10 
m and a maximum horizontal extension of 6.35 m.
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Equipaggiamenti - Configuration - Equipement - Ausstattung - Equipo

Sistema di rotazione con motore e vite senza fine - Rotation system by motor and worm screw - Rotación del sistema con motor y tornillo sin fin - Système de rotation avec moteur et vis sans fin - Rotationssystem mit motor und schneckengetriebe 

Blocco rotazione - Slewing limiter - Limiteur de rotation - Drehblockierung - Paro rotación

Limitatore di momento (*obbligatorio per CE) - Moment control device (*required for CE) - Limiteur de moment (*obligatoire CE) - Limitador de Momento (*obligatorio CE) - Momentbegrenzer (*verpflichtend für CE)

Sensore allarme 4 mt (*obbligatorio per CE) - Alarm sensor 4 m (* required for CE) - Capteur d'alarme (obligatoire CE) - Sensor de alarma (obligatorio CE) - Alarm-Sensor(*verpflichtend für CE)

Serbatoio - Oil Tank - Reservoir - Oltank - Deposito de Aceite

Power Pack

 Equipaggiamento di serie - Standard configuration - Equipement standard - Serienmässig - Equipo de serie   Disponibile come accessorio - Availables as optional - Als Zubehör erhältlich - Disponible como acesorio
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3.5 LA

3.5 LA
E’ il modello ideale per un’ampia gamma di 
applicazioni. Il basamento con martinetti rotanti 
manuali conferisce alla gru stabilità e sicurezza. 
Facile da utilizzare, con sbraccio massimo orizzontale 
pari a 4,70 m ed uno  sbraccio massimo verticale 
pari a 7,20 m, può essere installata su veicoli di 
piccola cilindrata e si presta per notevoli impieghi.

3.5 LA
This is the ideal model for a wide range of 
applications. The base with manual rotary jacks gives 
the crane stability and guarantees safety. It is easy 
to use, with a maximum horizontal extension of 4.70 
m and a maximum vertical extension of 7.20 m. It 
can be installed on vehicles with small engines and is 
perfect for many uses.
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Equipaggiamenti - Configuration - Equipement - Ausstattung - Equipo

Sistema di rotazione con motore e vite senza fine - Rotation system by motor and worm screw - Rotación del sistema con motor y tornillo sin fin - Système de rotation avec moteur et vis sans fin - Rotationssystem mit motor und schneckengetriebe 

Blocco rotazione - Slewing limiter - Limiteur de rotation - Drehblockierung - Paro rotación

Limitatore di momento (*obbligatorio per CE) - Moment control device (*required for CE) - Limiteur de moment (*obligatoire CE) - Limitador de Momento (*obligatorio CE) - Momentbegrenzer (*verpflichtend für CE)

Sensore allarme 4 mt (*obbligatorio per CE) - Alarm sensor 4 m (* required for CE) - Capteur d'alarme (obligatoire CE) - Sensor de alarma (obligatorio CE) - Alarm-Sensor(*verpflichtend für CE)

Serbatoio - Oil Tank - Reservoir - Oltank - Deposito de Aceite

Power Pack

 Equipaggiamento di serie - Standard configuration - Equipement standard - Serienmässig - Equipo de serie   Disponibile come accessorio - Availables as optional - Als Zubehör erhältlich - Disponible como acesorio

3.5 LA
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2.7

2.7
E’ il modello ideale per le piccole operazioni di carico. 
Con un equipaggiamento standard con distributore 
manuale, è una gru facile da utilizzare ed affidabile. 
Con tre sfili idraulici ha uno sbraccio massimo 
orizzontale pari a 6,20 m ed uno sbraccio massimo 
verticale di 8,70 m. 

2.7
This is the ideal model for small loading operations. 
With standard equipment, with a manual distributor, 
it is an easy and reliable crane to use. It has 3 
hydraulic extensions with a maximum horizontal 
extension of 6.20 m and a maximum vertical 
extension of 8.70 m.
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Equipaggiamenti - Configuration - Equipement - Ausstattung - Equipo

Sistema di rotazione con motore e vite senza fine - Rotation system by motor and worm screw - Rotación del sistema con motor y tornillo sin fin - Système de rotation avec moteur et vis sans fin - Rotationssystem mit motor und schneckengetriebe 

Martinetti stabilizzatori rotanti manuali - Manual flip up outriggers - Vérins pivotant manuellement - Manuell schwenkbare Abstützzylinder - Brazos estabilizadores rodandes manuales 

Dispositivo automatico sicurezze stabilizzatori inserite - Safety Kit for outriggers - Dispositif de sécurité stabilisateurs  - Sicherheitskit für die Abstützungen - Kit de Seguridad para estabilizadores *

Blocco rotazione - Slewing limiter - Limiteur de rotation - Drehblockierung - Paro rotación

Sensore allarme 4 mt (*obbligatorio per CE) - Alarm sensor 4 m (* required for CE) - Capteur d'alarme (obligatoire CE) - Sensor de alarma (obligatorio CE) - Alarm-Sensor(*verpflichtend für CE)

Serbatoio - Oil Tank - Reservoir - Oltank - Deposito de Aceite

Power Pack

 Equipaggiamento di serie - Standard configuration - Equipement standard - Serienmässig - Equipo de serie   Disponibile come accessorio - Availables as optional - Als Zubehör erhältlich - Disponible como acesorio
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PM  S.p.A.   |   Via G. Verdi 22   |   41018   S. Cesario Sul Panaro MO Italy    |   tel. +39 059 936811  |   fax +39 059 936804   |   info@pm-group.eu   |   www.pm-group.eu

Maximum lifting moment -
 Max. Lastmoment 

Maximum hydraulic reach
horizontal  

vertical

Maximum reach with manual extensions 
horizontal

vertical

Impianto oleodinamico - Hydraulic system - Circuit hydraulique - Hydraulikanlage - Sistema hidráulico

recommended oil flow 

 pression max.  - Maxium tryk

Tank capacity  Tankinhalt 

Gruppo di rotazione - Slewing system - Rotation - Schwenksystem - Sistema de giro
angolo di rotazione - slewing angle - angle de rotation - Schwenkbereich - ángulo de giro

coppia di rotazione - slewing moment - couple de rotation - Schwenkmoment momento de giro

pendenza massima di lavoro - max. working heel - devers max de travail - max Arbeitsneigung - inclinación máxima 
de trabajo

Peso della gru standard - Standard crane weight
Poids de la grue standard - Eigengewicht - Peso de la grúa estandar

Con serbatoio non rifornito - Empty oil tank - reservoir huile non garni - Leerer Öltank - depósito de aceite vacío 

Versione LC - LC version - LC version - LC Version - versión LC
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1.5LA - 2.5LA - 3.5LA - 2.7 
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I dati tecnici possono essere aggiornati senza preavviso. - Technical data can be revised without prior notice. - Les données techniques peuvent être modifiées sans preavis. - 
Technische Änderungen vorbehalten. - Reservado el derecho de modificaciones.

I pesi si riferiscono a macchina standard, stab. standard senza serbatoio olio - Standard crane weight without oil tank  - Poids de la grue standard, sans réservoir d’huile  - Peso de la grúa estándar sin tanque de aceite
Gewicht des Standard-Kran ohne Öltank 

3 ANNI DI GARANZIA SULLE PARTI STRUTTURALI
3 YEARS OF WARRANTY ON THE STRUCTURAL PARTS
3 ANS DE GARANTIE SUR LES PARTIES STRUCTURELLES
3 JAHRE GARANTIE AUF STRUKTURBAUTEILE
3 AÑOS DE GARANTÍA POR LAS PARTES STRUCTURALES

CONFORME ALLE NORME DI SICUREZZA EU
IN ACCORDANCE TO THE EU SAFETY STANDARDS
CONFORME AUX NORMES DE SECURITE EU
GEMÄß EU SICHERHEITSRICHTLINIEN
CONFORME CON LAS NORMAS DE SEGURIDAD EU

CLASSE DI SOLLECITAZIONE A FATICA H1B3
FATIGUE-TESTED IN CLASS H1B3
ESSAIS EN FATIGUE EN CLASSE H1B3
ERMÜDUNGSTEST NACH KLASSE H1B3 
COMPROBACIÓN DEFATIGA EN LA CLASE H1B3

H1B3
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